I. forduló

Kalandozások a klasszikus zene birodalmában
Zenetörténeti vetélkedő az 5– 8. osztályos tanulók számára
I. forduló
Korok és stílusok
KI VAGYOK ÉN? 
A világhírű zeneszerzők – játékos – bemutatkozása után, válaszolj a kérdésekre! 
A barokk zene egyik legnagyobb komponistájának tartanak, bár hegedűsként sem voltam rossz: játszottam a hamburgi operaházban is. Szászországban születettem, de életem jelentős részét Angliában töltöttem. Írtam szvitet a tűzről is és a vízről is. 
Ki a zeneszerző? 

Mely műveire utal a bemutatkozásban?

Keresd meg a könyvtárban a háromkötetes Zenei lexikonban (Zeneműkiadó Vállalat, 1965) a róla szóló szócikket! Ki írta? 
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A XIX. század legnagyobb olasz operakomponistájaként kerültem be a lexikonokba. A nevem az olasz egységmozgalom és szabadságharc idején titkos politikai jelszó lett. Egyik népszerű alkotásom eredeti partitúrája porrá égett, annak a Nílus-menti városnak az operaházában, ahol annak idején először mutatták be ezt az operámat. 
Ki a zeneszerző? 

Melyik opera eredeti partitúrája égett el és hol?

Keresd meg a Magyar Elektronikus Könyvtárban (mek.oszk.hu) Várnai Péter Operalexikon című kötetét! Hány verzióban található itt a lexikon! 
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Magyar vagyok, igaz, nem sikerült jól megtanulnom a magyar nyelvet. De írtam magyar verbunkost, magyar rapszódiát, és magyar koronázási misét is. Az Amit a hegyen hallani és a Hungária című zenekari művemmel műfajt teremtettem. 
Ki a zeneszerző?

Milyen műfajt teremtett a bemutatkozásban szereplő műveivel? 

Keresd meg a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár katalógusában (a honlapról is elérhető: rfmlib.hu), hány olyan kottát őriznek a Zeneműtárban, amelyet a bemutatkozásban szereplő művész tiszteletére írtak más zeneszerzők? 
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Cseh vagyok, szeretem a szülőföldem, és rajongok a vonatokért is. Három évig Amerikában éltem, igaz, oda nem vonattal mentem, de ott komponáltam az egyik legnépszerűbb szimfóniám. 

Ki a zeneszerző?

Mi az Amerikában komponált szimfónia címe?

Keresd meg a könyvtárban – vagy a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár katalógusában – a Világhíres zeneszerzők sorozatban 2011-ben a Kossuth kiadó gondozásában megjelent kötetet. A kérdés: melyik zenekar játssza a szerző műveit a könyvhöz tartózó melléklet felvételén?
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MUZSIKÁLÓ VÁROSOK
Minden zeneszerzőről szóló leírásban rejtőzik egy-egy város. Melyik? 

Johannes Brahmsot ennek a városnak az egyeteme díszdoktorrá avatta. Erre a jeles alkalomra írta az Akadémiai ünnepi nyitányt.

Joseph Haydn többször vendégeskedett ebben a városban. Szimfóniái között van egy csoport (12 szimfónia), mely e város nevét viseli.

Pjotr Csajkovszkij többször látogatott el egy olasz városba, melynek emlékét egy vonósszextettben is megörökítette. Bedřich Smetana Hazám című ciklusában megírta egy vár legendáját. Hasonló nevű vár és város Magyarországon is található.
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KAKUKKTOJÁS 
Az alábbi felsorolásokban keressétek meg a kakukktojást! 

A választásotokat indokoljátok meg röviden!

mazurkák, polonézek, noktürnök, Magyar rapszódiák

Mert:

Beethoven, Haydn, Mozart, Palestrina

Mert:

Rimszkij-Korszakov, Balakirev, Muszorgszkij, Debussy

Mert:

Tell Vilmos, A sevillai borbély, A tolvaj szarka, Borisz Godunov

Mert: 
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